

穆家寨山泉水世界·海浪浴场今日开门迎客

6月1日,南太行山最大的水上乐园——穆家寨山泉水世界·海浪浴场将开门迎客,各项大型水上游乐设施将揭开神秘面纱。

穆家寨山泉水世界·海浪浴场是豫西北晋东南景观带上最大的水上游乐园,汇集有国际第三代真空造浪大海啸、龙卷风彩虹滑道、大型浪摆、高山泳池、儿童戏水城堡等多种世界顶级水上游乐设备,30000平方米细白真沙,百余亩果林环抱,山中有海,海中有山,苍翠

满目,果香扑面,给你一个不一样的浪漫海滨风情。园区内负氧离子含量是城市含量的200倍,浴场内水源引自云台山世界地质公园深处未开发区域山泉水,矿物质含量丰富,呈天然弱碱性,水质可直接饮用,对皮肤养护和人体健康有特殊功效。浴场采用活水循环系统,让您的肌肤每时每刻都能得到清澈山泉的亲吻。在这里戏水冲浪,无意间将娱乐与养生融为一体。玩累的你,还可以在果林中小憩,绿

荫之下,抬手即可摘得三五枚新鲜的桃李解馋。穆家寨山泉水世界颠覆了国内水上乐园的传统概念,集水上娱乐、山水观光、休闲度假、生态采摘为一体,实为一处难得的世外桃源。

为回馈广大游客,端午节前夕,将推出持续三天的免门票活动,凡在6月3日、4日、5日3天到穆家寨游玩的游客,景区一律实行免门票优惠。

(本刊记者 张慧涛)

藏在世界尽头的私密酒店



喜马拉雅山巅酒店

Oberoi Shimla Wildflower Hall 位于喜马拉雅山城西姆拉,至今仍盛行英国统治时的各项运动,你可以选择到屋顶的泳池游泳,享受喜马拉雅山巅的美景,或是在Oberoi SPA享受印度阿育吠陀疗法。

绝对隐秘的套房

Huka Lodge 位于新西兰陶波湖旁的公园内,只有25间不对外开放的套房,绝对隐秘,被列为全世界最佳私密度假饭店之一。很多名人都曾来过这家酒店,最著名的要属英国伊丽莎白二世女王了。



非洲岛屿上的海景房

The Majlis 度假村建在一个至今仍以驴和三角帆船为步调生活的岛屿上,25间客房都拥有全画幅似的海景,这里甚至吸引了安吉丽娜·朱莉和布拉德·皮特前来度假。(兰兰)



电影《火红的杜鹃花》在龙隐景区拍摄

6月到汝阳龙隐去旅游,可是精彩不断。

据悉,6月1日、2日,一部反映当代女检察官模范事迹的电影——《火红的杜鹃花》将在龙隐景区取景拍摄。影片中的女主角由该片导演、著名影视歌三栖明星李艳秋担纲主演,廖京生、舒耀瑄、买红妹等著名影视演员将加盟演出。影片将让广大观众领略到洛阳这片神奇而极富神韵的宝地,领略到龙隐与花溪漂流景区的神奇魅力。该片预计年底与全国观众见面。

6月25日,由河南户外联盟、汝阳旅游局联合主办,汝阳龙隐景区、花溪漂流景区承办的“河南户



外第一届花溪漂流节暨户外联盟第十一届漂流节”活动也将在汝阳花溪漂流景区拉开帷幕。届时来自河南、山西、河北等地的上千名户外爱好者将云集汝阳,为有“北国第一生态漂”之称的花溪漂流的建成开业带来欢声笑语。

为迎接“六一”儿童节和端午节小长假,龙隐景区还特意推出了“六一”、端午全家乐活动,6月1日当天和端午节期间(6月4日、5日、6日),对1.4米以下儿童给予免门票的特别优惠。

景区电话:(0379)68083077 68083177
行车路线可百度“中国龙隐景区”

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼